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Repetisjon(
a)

1
. f(x,y) =0 Exy .

OK !

2 . 81ddy=xtyda

=[ +x] dy
= f.'(z +y)dy

= [z+
= I

.

ok !

gyldig.

b)

↑ (10 . 5) =105 cy did
↓ som over

= 8 (E +y)dy
05

= [z +=]

=+=

P(*=0.5 15 10.5) = 10590(x+y)dxdy
= jo[ +xy]dy

x= 0

= fo(j +(3) dy
= [* +132]
= - + - = %

-

-

P(E 10.
5 v 105)= P(805) + P(8 = 0.5) - p(60 .

5110 .5)

↓ Symmetry : PCE-0.
5) = P (t0.5) = 3/s

= j +=-=



4) PCAB) 30.The disjunkte !
-

P()p(B) = 5 - 8 =% 4 + /
= PA1B) .

thenarhengige
!

-

Venudiagram Overlapper met areal /8

(S

g(new
how area is

-

9) f(y) = 2-f(x,3)dx = f.(x+y)dx
zer

= [E +x y]x= 0

= +y/oxy
-

=
for o

&petisjon 2

(a)
ut

.

C er definitiat arhengige.
B ser narhengig
A ser narhengig ut fordi

# har samme fordeling for alle Ezy .

P b)

A ser uncorrelert ut
.

Virher ikea were en Linear arhengighet mellom Eog
.

B ser ukorrelert ut siden de ser narhengige ut.

C ser borrelate ut . Virber a were positiv Korrelasion mellow E og.

2a)
A ser ca. uniformt at i omrader [0, 0 .272 [0,

0 .25 +[1, % .27
,

21
,

1
. 27 x 10,

0
.27 og [0

,
1.25?

=>

Skisse -

A =5 Conog
a

!4 X



3 ser at som uniform Fordeling pi [0,].

=> Shisse
A,
oc

↑

Cer vanskeling a se ensaht
. Men kan virke som tetthet as

er Konstant innenfor o <X0.
1
,

0
.
110. 2

,
OSV.

& (Ranshje) f (x) = 1
,
01

.

=> shisse of
-
+x

↑

2b)
Basert pr shisser bor

det vare
.

A : ELE]= 0.
6

B : ECE05

=
0.

5

etisjon3

a)
Merk at f(u) =- ,

- <2.

Det vil Si
X0

Fe(x) = P(E-x)

= P(u-x)

= +1)=(l
Tegu integ

let

Fora ox4-



b)

fe(x)
= E(x)=

1x < 4=>
4. atte erou

C)

skal lose Fe(*)
= 0.5 .

Fra a) Ser vi
at

det mi skje
for OX11 .

Alta ma vi lose

2 = 1

5 = 3/4

=

&Repetision 4

a)

Forestar P=.

nF =Eit ... tEn
er en sum as ind stokastishe variable of sentralgreasecorement

gir pN(E[] , var(E]) .
Viser at E[P] = ECE] = pog

Var[] =Var[]

= vari
= te n · p(o-p) =-p



Vi far dermed tilnermet Fordeling
EN(p,ep) .

vi tilnermer : tilleg variousen pp) slik at vi for

EN(p, -))
↑

-rejentrjent

b)
confiden intervall basert paStandard 90%

~ N(0,)

er pizos
Konsekvensen as a brube lette konfidens intervallet er at vi

inne kan garantere 90% Konfidens
.

Let kan were lavere

Celler hoyere) konfidens arhengig or nor gode de to tilnermigene

1) normalfordelt of 2)so]=
er

C)

StegN(mp , mpco-p1) fre sentralgrensetcorement (his up ognco-pl
er store nol.

Steg2
:

med Var()=my (e-p)Tilnermer variansen

Ng : p=· Vi har ike sett I

= NCmp , mpcc-p1)

~ N(0, 1) , men punjent ! Mo bytte
meesegT=mp -

-P
~ N(0,1) (Yerk at ECE-mJ=mp-mp of VarCE-mY]

= VarC]+vario

'Z=
m

=mp(-p)+ (1-5)
= ↓IMo-y) +(1 -P



Segard fremgangsmate gir 90% Predihajousintervall for y

Zoosomp-p

Repetisjon5

9)

Je
.
Standard med a bjent.

b)

Nei . Zoos mis byttes med too5, n-1.

C)

Ja
. Konstrusion as Forkastingsomrade for tosiding

test med 2=0.

identish med Konstrubsion an konfidens intervall med confidens

100 (1-2)%
= 90%.

a)

Nei
.

Forrenter at E er belre siden vi ma estimore

Varians har vi bruker
T

.

e)

Ja . Folger as sentral grenseteo remet

f

Nei !

g)

Ja
.

Med stor not n kau vi bli vilkarlig silve.



Repetisjon
6

1.

To~ In Siden -B og - um ar

I IU narhengige -Fordette
variabler

(gir T

T2 /Mister in Frihetsgrad por]
I bytte & med A

Tze Ene/Mister
en frihetsgrae pri

L bytte B med 3

partT4-n-2Mister toFrihetsgraea Jog

2.

- (sideE

-B (Siden ECT

=- (Siden ET=

T (siden EST] =-2)



3 .
Dade

a ogs .

Bareper wachengig

Dette klever dere inne a vise basert pr

det dere har
hert

.

Sp narhengig an

1

oyB er gift : Formelsamlinger of

Ran
brukes uten beris.

Intuision for at
2

er achengig as

og 3 :

His 15-21 eller 15-B) er store Forrenter

vi storre Kradratarik Fra x+BX , of
dermed

storre verdier arS? S mi dermed

were awhengig an E og
5
.

(NB : bette er ilke et matematist beris)


